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I .ليكنλ  نعتبر الدالة العددیة. وسيطا حقيقياf λ 2   :بما یلي  +*   المعرفة على
ln( )( )

1
xf x

xλ
λ+=

+
 .  

fالمنحنى الممثل للدالة λCوليكن    λ إلى معلم متعامد ممنظم في المستوى المنسوب( ), ,O i j .  

)لتكن -أ. 1  ),M α β  0نقطة من المستوى بحيثα )بحيث  λCأنه یوجد منحنى وحيد بين.  < ),M λα β ∈C .  

fبين أن -ب    λ وأن إشارة +*قابلة للاشتقاق على ( )f xλ′ هي إشارة( )g xλ   ، حيث:  

( )2 2( ) 1 2 ln( )g x x x xλ λ= + − +  

: محددا النهایتين  ، gλأدرس تغيرات الدالة -جـ   
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)بين أن المعادلة  - د     ) 0g xλ ⎤,0المجال  في mλتقبل حلا وحيدا  = ⎡
⎦   . gλ؛ ثم استنتج إشارة ∞+⎣
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fيتأحسب نهای  - و     λ 0يعند محد,⎤ ⎡
⎦   .تغيراتها  ثم ضع جدول،  ∞+⎣

0: بين أن  -أ. 2  1,2m ⎤ ⎡
⎦ 1و   ∋⎣ 4,5m−

⎤ ⎡
⎦   . 1mوحدد قيمة ∋⎣

)    :حيث   λ′Cو  λCلمنحنيينأدرس الوضع النسبي ل -ب    ) 2,λ λ ∈′ .  

  . 1Cو  0Cو  C−1شئ في نفس المعلم المنحنياتأن. 3 

II  .نعتبر الدالتين العددیتين ϕ وF  المعرفتين آما یلي:  
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  . +معرفة على Fبين أن -أ  . 1 
) وأحسب  +*متصلة وقابلة للاشتقاق على Fبين أن -ب      )F x′   0لكلx >  .  
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   : بين أن  -أ. 3 
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x

x F x Arc x x t dtϕ∀ > = − ∫ . 

  .متصلة في الصفر Fاستنتج أن -ب   

): بين أن  -جـ    ) (0)0 : ( )ln( )F x Fx x xx ϕ−∀ >    تأویلا  ثم أعط ،غير قابلة للاشتقاق في الصفر Fاستنتج أن و ، ≥

  .هندسيا للنتيجة المحصل عليها          

 : نضع . 4 
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 : بين أن  ،باستعمال مكاملة بالأجزاء  - أ  
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